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Exchange of Good Practices on Talent Management in VET

Collection of Good Practices

Partner: Dvojezična srednja šola Lendava/Kétnyelvű Középiskola, Lendva

Slovenia – Catalogue for talented students

Aim of the project:

To contribute to change the above mindset, draw attention to the importance of talent recognition and
management in VET, collect and systemize good practices, demonstrate and teach new approaches and

practices in the field to teachers, trainers, mentors and leaders.

Aim of the collection of good practices:

To share the different good practices to improve the detection of good practices in VET education.



Catalog pentru studenți talentați

Level Scoala

Country Slovenia

Institutions involved Dvojezična srednja šola Lendava/Kétnyelvű Középiskola, Lendva

Description Studenții care sunt recunoscuți ca talentați sau au un decret de a fi
talentați pot fi incluși în programul de lucru cu studenți talentați.
Decretul trebuie prezentat în timpul înscrierii la școala noastră sau
elevii sunt recunoscuți ca talentați de anumite protocoale de stat în timp
ce frecventează deja școala noastră. Lucrul cu cei talentați începe în toți
cei patru ani de școală. Împreună cu părinții lor, elevii semnează un
consens cu privire la un program individualizat. Toți elevii au
posibilitatea de a alege dintre activitățile care au fost desfășurate în
afara orelor de curs și în timpul orelor obișnuite. Mentorii creează în
fiecare an un Catalog pentru studenții talentați, care este prezentat
elevilor și este accesibil pe site-ul școlii.
Grupul țintă sunt studenții care sunt recunoscuți ca talentați. Ei pot
alege domeniul în care doresc să-și dezvolte talentele. Profesorii care
sunt aleși de școală ca mentori pentru elevii talentați (fiecare profesor
activează în domeniul său cel mai puternic) pregătesc un set de
activități dintre care elevii le pot alege pe cele mai potrivite pentru ei
înșiși. Mentorii care pregătesc Catalogul pot lucra singuri la activități
(de exemplu, Pregătiri pentru competiții naționale) sau pot invita
co-mentori din instituții externe să participe (de exemplu, facultăți,
companii locale, alte organizații). Aceștia pot ajuta la executarea
activităților în calitate de co-mentori, dar le pot și executa integral (în
acest caz profesorul care este ales ca mentor al elevului la școală joacă
rolul de coordonator). Profesorii mentori care participă la munca
formală cu elevi talentați sunt plătiți pentru munca depusă în ceea ce
privește aceste activități.

Un exemplu de activitate în care sunt incluse instituții externe (extras
din Catalog):



Main Results Cel mai mare avantaj pentru studenții care aleg activități din Catalog
este că își pot aprofunda și extinde cunoștințele, precum și talentele
într-un domeniu care le este potrivit. Acești studenți pot participa la
competiții naționale și internaționale pentru care primesc sprijin și
pregătire adecvată din partea mentorului (mentorilor), pot cerceta
domenii care nu ar putea fi tratate în cadrul lecțiilor (de exemplu,
vizitarea diferitelor facilități de cercetare externe, conexiune cu
facultăți) .

Date/duration Tot anul scolar

Link https://www.dssl.si//wp-content/documents/oiv-id/katalog-proste-izbire
-OIV-ID-2022-23.pdf




